Купленное Вами устройство является усовершенствованной версией устройства, изображенного на схеме в Инструкции. В новой версии устройство имеет индикатор (это- единственное отличие от старой версии).
[bookmark: _GoBack]Индикатор показывает следующие параметры:

В режиме нажатой кнопки Display левая колонка светодиодов (длинная) показывает напряжение основного аккумулятора (до значения 12,8 V) и напряжение зарядки (генератора) в диапазоне шкалы 12.8-14,5 V в течение 30-45 секунд. 
Правая колонка показывает напряжение дополнительного аккумулятора. 

В  режиме выключенной кнопки Display, при заведенном двигателе, будет отображаться только напряжение зарядки (генератора).
В штатном режиме, при работе двигателя, независимо от активации кнопки Display, будет гореть зеленый индикатор Linked слева (аккумуляторы подключены и заряжаются) .
При нажатии кнопки Auto/Link , принудительно подключается второй аккумулятор (когда необходимо задействовать для потребителей энергии оба аккумулятора) ,о чем сигнализирует правый красный индикатор Manually. Этот режим отключится автоматически через 30 минут, либо принудительно кнопкой Auto/Link.

